



「2023 遠近之間~東南亞影展」10/15 起連 4 週日高市社教館播映

為增進國人對東南亞國家社會文化的認識並推展多元文化，高雄市立社會教育館特舉辦第七屆「遠近之間-東南亞影展」活動，自十月十五日起連續四週日在該館演藝廳及演講廳播映印度、新加坡、柬埔寨及印尼精選影片，首場印度片「巴哈旺大飯店」揭幕、《南亞樂舞集-印度古典融合舞團》及《TW-EGY 中東傳統民俗舞團》熱情演出，並贈送二百份印尼、泰國、越南新住民手作異國風美食餐盒，即日起受理網路報名。(見圖)

高雄市立社會教育館今(三)日說明，為促進族群融合，該館自一〇六年起每年十月至十一月均選映東南亞國家電影，透過觀賞影片、映後座談及異國美食教學等多面向的交流、分享體驗，增進國人對東南亞國家歷史文化、社會之認識，今年並於影展活動前辦理「新影像~手機攝影美學培力坊」，免費培訓三十名新住民親子學員編劇、攝影、剪輯技巧，善用手机影像說故事，拓展其人際網絡，提升多元族群與文化之共融。

「二〇二三遠近之間~東南亞影展」於十月十五日起連續四週日精彩輪播映印度「巴哈旺大飯店」、新加坡「最佳伙扮」、柬埔寨「金邊白樓青春夢」及印尼「第三次求婚」等四部兼具教育與休閒意義的精彩好片；首場演藝廳開幕演出將邀請「南亞樂舞集-印度古典融合舞團」演出印度古典婆羅多舞與奧迪西舞蹈，「TW-EGY 中東傳統民俗舞團」演出埃及傳統民俗舞蹈-火之舞，映後還有異國美食體驗，網路報名並掃 QRcode 前二百名入場者還可獲得由印尼、泰國及越南等三國新住民手作的印尼黃薑飯、泰國蒜香西米露、越南蘭香凍/紫圓蒟蒻等傳統特色點心餐盒，滿足視覺享受及品嚐異國美食好滋味，擴展文化聯結。

除首場外，另外三場影展活動將舉辦映後座談分享會，依影片主題分別邀請高雄師範大學利亮時教授、文藻外語大學陳正娟副教授、林文斌教授與不同國家的新住民代表與談，另有異國特色小吃教學分享，透過新住民手作料理傳承、東南亞文物展示等活動，加深影展的底蘊與厚度。歡迎民眾踴躍上社教館網站報名。